22+7= /+28= 30+2=

.uk

START!] 22+22=| 13+48= | 18+31=

S
LM | 25.05- | 144+22=| 15+19= 3+21= | 9+6= | 11+32=
%)
o
0
o 6+33= 29+13= 6+42= 2L+17=
@
o
oS
W | 1L4+6= Lh+L43= q+29= 10+30=
W
c
O
()|
O
<

Wiirfel und ziehe auf dem Spielbrett vor.
Beantworte die Rechenaufgabe auf der du landest. Wenn du die Aufgabe nicht beantworten kannst gehe zuriick
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o

5
o

¢

Wiirfel und ziehe auf dem Spielbrett vor.

9+36=

15+15=

15429=

TL+25=

16+13=

8+23=

9+31=

6+8=

L+LL=

23+2=

START

6+16=

22+15=

1246=

L+6=

A 4

6+5=

L3+3=

2+39=

49+1=

Beantworte die Rechenaufgabe auf der du landest. Wenn du die Aufgabe nicht beantworten kannst gehe

Zie] I
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Additionsspiel bis 50

Th+3= | 16426=| 6+28= 8+19= | 15+16=| LL+5=
19+9= 31+L= 23+7= 2L+19=
22+11= 16+/= TL+12= 18+/=
8+5= 18+15= 23+8= : / /\\ |
STARTI 1145= | 2428= | 39+/= X

Wiirfel und ziehe auf dem Spielbrett vor

Beantworte die Rechenaufgabe auf der du landest. Wenn du die Aufgabe nicht beantworten kannst gehe

~ Ziel !

\.

zurick.

.uk
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